

ആരോഗ്യവകുപ്പ് മേലധികാരിയുടെ കാര്യാലയം

വഞ്ചിയൂർ പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം. പിൻ - 695035

Ph:0471-2302490 Fax:0471-2303025/2303080

ഇ മെയിൽ dhsKERALA.hlth@kerala.gov.in website: www.dhs.kerala.gov.in

ആരോഗ്യവകുപ്പ് മേലധികാരിയുടെ കാര്യാലയത്തിലെ സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസറുടെ നടപടിക്രമം.

വിഷയം : ആ.വ.ഡ: ജീവനക്കാര്യം - എച്ച്.ഡി.വി. ഡ്രൈവർ ഗ്രേഡ് II - ഡ്രൈവർ കം - ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ് - അന്തർ ജില്ലാ - സ്ഥലമാറ്റം - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

പരാമർശം : 1) വിവിധ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാരിൽനിന്നും അന്തർജില്ലാ സ്ഥലമാറ്റത്തിനായി ലഭിച്ച അപേക്ഷകൾ.

2) തിരുവനന്തപുരം, തൃശ്ശൂർ, പാലക്കാട്, വയനാട് ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാരിൽനിന്നും അന്തർജില്ലാ സ്ഥലമാറ്റത്തിനായി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത ഒഴിവുകൾ.

ഉത്തരവ് നം. DHS/17618/2023/HT5 13-11-2023

എച്ച്.ഡി.വി. ഡ്രൈവർ ഗ്രേഡ് II, ഡ്രൈവർ കം - ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ് തസ്തികയിലേക്ക് ജില്ലാതല നിയമനമാണ് നടത്തിവരുന്നത്. മേൽ പരാമർശം (1) പ്രകാരം ലഭിച്ച അപേക്ഷകൾ പരിശോധിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പരാമർശം (2) പ്രകാരം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത ഒഴിവുകളിലേക്ക് ചുവടെ ചേർത്തിരിക്കുന്ന പട്ടികപ്രകാരം എച്ച്.ഡി.വി. ഡ്രൈവർ ഗ്രേഡ് II , ഡ്രൈവർ കം - ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ് തസ്തികയിലെ അന്തർജില്ലാ സ്ഥലമാറ്റം

അനുവദിച്ച ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നം.	പേര്	നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനം	സ്ഥലമാറ്റം അനുവദിക്കുന്ന ജില്ല
1	ഷാജി കുമാർ എം.എസ്.	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ് ഇടുക്കി	തിരുവനന്തപുരം
2	സീമൻ കുമാർ എൻ.കെ.	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ് കൊല്ലം	തൃശ്ശൂർ
3	സതീഷ് സി.	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ് കൊല്ലം	പാലക്കാട്
4	ജയൻ പി.കെ.	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, നേമം	വയനാട്

സ്ഥലമാറ്റം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ജീവനക്കാർക്ക് ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ ഉചിതമായ നിയമന ഉത്തരവ് നൽകേണ്ടതാണ്. സ്ഥലമാറ്റം ലഭിച്ച ജില്ലയിൽ മേൽ പട്ടികയിലുള്ള ജീവനക്കാർ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുമ്പോൾ അവരുടെ സീനിയോറിറ്റി സ്ഥലം മാറ്റം ലഭിച്ച ജില്ലയിൽ ജോയിൻ ചെയ്ത തീയതി പ്രാബല്യത്തിൽ, ആ തീയതിയിൽ ആ ജില്ലയിൽ നിലവിലുള്ള ജൂനിയർ മോസ്റ്റ് എച്ച്.ഡി.വി. ഡ്രൈവർ ഗ്രേഡ് II/ഡ്രൈവർ കം - ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ് ജീവനക്കാരന്റെ ജൂനിയർ ആയിട്ടായിരിക്കും. ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാരിൽ നിന്നുള്ള നിയമന ഉത്തരവ് ലഭ്യമായതിനുശേഷംമാത്രം ജീവനക്കാരെ ഓഫീസ് മേധാവികൾ വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതും, വിടുതൽ ചെയ്ത തീയതി, ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച തീയതി എന്നിവ യഥാസമയം ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ് സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് വിടുതൽ / പ്രവേശന

I/106659/2023

- നടപടികൾക്ക് ഔദ്യോഗിക രേഖയായി ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

Signed by

Abul Kalam M

Date: 13-11-2023 15:33:35

SENIOR ADMINSTRATIVE

OFFICER

പകർപ്പ് : 1) ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർക്കും, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്കും

2) ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ വെബ് സൈറ്റ്